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Der Quickie Match Point® bringt neue Leistungsstandards auf den Tennisplatz. 

Dank dem patentierten Schwerpunkt-Anpass-System, kann der Match Point ganz nach 
individuellen Schwerpunkt- und Sitzwinkelanforderungen auf den jeweiligen Nutzer 
eingestellt werden – ohne dabei auch nur ein einziges Teil auszuwechseln. 
Diese Funktionen – zusammen mit einer Fülle von Optionen, der breiten Vorderradabstützung 
und langem Antikipprad hinten – machen aus dem Quickie Match Point® den idealen 
Rollstuhl für Tennisspieler jeglichen Niveaus.

Auch als Titanium Version erhältlich 
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Der Quickie Match Point hat eine genügend breite Distanz zwischen den Lenkrädern. Diese 
optimale Breite garantiert erhöhte Stabilität, wenn sich der Tennisspieler gegen vorne oder 
zur Seite lehnt, um einen erfolgreichen Schlag zu platzieren. 
Die Fussfixationen sind eine weitere Option auf diesem Sport-Rollstuhl. Diese fixieren die 
Füsse des Spielers auf dem Fussbrett, wenn er sich stark nach vorne streckt, um einen 
schwierigen Ball zu erreichen. 

Die Abstützung des Antikipprads (das 5. Rad des Rollstuhls) ist eine wichtige Option auf dem Quickie Match Point®. Diese anpassbare Abstützung, 
welche an der Querverstrebung des Rahmens und am integrierten Antikipprad befestigt wird, stabilisiert beim Zurücklehnen des Spielers den 
Rückwärts-Flex des Sitzrahmens. Diese Option garantiert beim Aufschlag und beim Ausholen zu Schlägen einen stabilen Rahmen und somit eine 
optimale Position.

Das integrierte Antikipprad erlaubt es dem Spieler sein Gewicht über die Hinterräder des Rollstuhls hinaus zu verlagern, was zu wesentlichen 
Vorteilen in Bezug auf Agilität, Drehfreudigkeit und Kraft führt.

Das Design des Beckengurtes mit Ratschensystem wurde durch unsere Teamathleten inspiriert. Der Gurt verfügt über zwei Ratschenverschlüsse 
ähnlich denen einer Snowboardbindung. Dieses System erlaubt die bestmögliche Verbindung zwischen Spieler und Rollstuhl. Je enger die 
Verbindung zwischen Rollstuhl und Athlet, umso direkter wirken sich Bewegungen auf die Reaktion des Rollstuhls aus.

Unser patentiertes Schwerpunkt-Anpass-System ermöglicht eine maximale horizontale Anpassung (Körperschwerpunkt über der Achse) von 
9 cm und eine vertikale Sitzwinkelanpassung von bis zu 13 cm. Diese Kombination erlaubt es dem Spieler sein Gewicht über dem Antriebsrad 
zu positionieren und damit Schwerpunkt und Sitzwinkel individuell zu optimieren. Weitere Änderungen, wie ein Positionieren der Radhalteplatte 
oder Winkelanpassung der Vorderradgabel, sind nicht nötig.
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gewicht

Max. benutzergewicht

lenkrad

antriebsrad

Steckachsen

achs-/radsturz

ab 10.2 kg

113 kg

3" Micro

Gekreuzt gespeichte oder Spinergy 

Sporträder: 24" - 26"

Edelstahl, optional Steckachse 

Titanium oder mit Tetraentriegelung

16º oder 20º

30.5 - 51 cm
25.5 - 51 cm

41 - 53 cm

ab 9.1 kg

113 kg

3" Micro

Gekreuzt gespeichte oder Spinergy 

Sporträder: 24“ - 26“

Edelstahl, optional Steckachse 

Titanium oder mit Tetraentriegelung

16º oder 20º

Detaillierte Informationen entnehmen Sie bitte den entsprechenden Bestellformularen.
Technische Änderungen, Preisanpassungen und Druckfehler vorbehalten.


